У меня живет морская свинка!





У меня живет морская свинка.
Его зовут Петя. Пете 7 лет.



Существует около 20 пород морских свинок. Петя – перуанская морская свинка. У него очень длинная шерстка. У нас даже есть специальная расческа, которой мы его



Перуанские свинки поддаются дрессировке! Если выпустить Петю из ящика, в котором он живет, он всегда найдет свой коврик в комнате и прибежит на него.

Когда Петя хочет кушать, он встаёт на задние лапки и свистит – так он просит еду.





Петя обожает ласки, он ложится на спинку животиком кверху потому, что очень любит, когда мы гладим ему животик! Он даже мурлычет при этом.

Петя никогда не кусается, но если у него из ящика забрать еду, он может ударить зубками.

Зернышки, сено, свежую травку, веточки деревьев, орешки, яблочки, морковку, огуречки, зеленый салатик и петрушку – это всё любимая еда Пети!



А вы знаете, что купила себе свинка, если бы она пошла в магазин?

Морскую свинку очень легко содержать дома, ей не требуется много места.

Необходимо чтобы ящик свинки всегда был чистым, надо следить, чтобы в нем всегда была свежая еда, вода, а также подстилка из сена и опилок.







Нет свинки на свете прелестней Петюши, Два остреньких зуба и разные уши...

Нос толстый и рыжий, совсем как у папы, Нежнейшая шёрстка, короткие лапы.

Усы выразительны, голос на диво, Салат с огурцами есть может игриво.

Картина ясна, всё в Петюше прекрасно! И каждый признает – он классный, он классный!!!

